bU3HEC - I1JIAH

KOMAHJIA «<HAYUHAIOIIUE OJIUT'APXW»»
MAOY COIII Ne 5 zopooa Tromenu




Mbl MOAATAEM, HTO HALL
TOBAP HE OCTABUT
PABHOAYLUHbIM HUKOTO!!!
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INPEACTABJISAEM \
OTHOCHUTEJIBHO N
HOBbIAU BUJI TOBAPA

JIOMWHECLIEHTH
blE

KAMHU



NPOAYKIUSA, KOTOPYIO MbI
NPEJJIATAEM, MOXET
NCIHOJB30BATHCS HE TOJIBKO B
SCTETUYECKUX LUEJSAX, HO 1
JJ1S1 S KOHOMUU
IOTPEBJISIEMOU
JIEKTPOSHEPI UMN.

CBETAIIHECA KAMHH
MOI'YT YACTHYHO
3AMEHHUTH YJIHYHOE
OCBEIIEHHE!!!
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JTAHHOH NPOAYKIIMEN MOI'YT
BAUHTEPECOBATHCS ®UUPMbI, KOTOPBIE
3AHUMAIOTCS JAHAILIA®THBIM
JIN3AVHOM.

TAKJKE IIOTPEBUTEJJIAMHU MOTI'YT CTATb
BJIATEJIBIIBI 3BATOPOJHBIX TOMOB,
BACCEHNHOB.




XOTHUTE IIOPAZIOBATH CEBA HITH
CBOHX JETEH YEM-TO HOBBIM H
HEOBBIYHBIM?
3ABEJJUTE AKBAPUYM, HO....
SKCK/IIO3UBHBIU AKBAPUYM, C
HCITOJIb30BAHUEM JIHFO
JIOMUHECILI[EHTHBIX KAMHEH,
JIUBO CBETAIETOCA
JTEKOPATHBHOT O IIECKA V1A
AKBAPHYMA.



C IIOMOIIBIO TAHHOTI'O MATEPUAJIA MO’KHO CO3JJABATD
PASJIMMHBIE KOMIIO3UIIUM VIS JTEKOPUPOBAHUS
NHTEPBEPA KAK KNJIBIX, TAK U HEKNJIBIX TIOMEIIEHUMN.

BO3MOXEH JTEKOP PA3JIMYHBIX ITPEIAMETOB (opacnemeui,
PeMHU, 0000KU 0151 8010C, OULCUHUKU 0151 HCUBOMHDBIX, KAUINO 014

ueemoes)




2TO - HE
TOKCHUYHO

2TO - HE
OBECIBEUYUBAETCA

PA3JIMUHBIE LIBETA: " _

HEBECHO- g
rOJYBOMU,
CHUHE-3EJIEHBIN,
"KEJITO-3EJIEHBIN,
®UOJIETOBBIN,
PO30OBbI, CHUHUH



PACUET \

MAPKHUHAJBLHOCTHU HA
EJUHUILY TIPOJTYKTA

[0 IloxkymaeM KaMHHM IO eHe 8 pyOJIei/InT.

[0 IIpomaem 3a 25 pyoOsei/mT.

0 Map:ka (%)= (ueHa peaju3amum —

3aKyNoO4YHas HeHa):ueHa peaauzanmuu x 100%

(25-8):25x100% = 68%




INHOCTOAHHBIE
3ATPATDI

[l apenaa moMemieHUus —
10 000 pyOJeii;

0 xoMMyHaAJIbLHBIE IVIATEKH —
S 000 pyOJiei;

[ 3apaborHas mjaara (co
CTPaxOBbIMM B3HOCAMM) —

30 000 pyOuien;

/

0 mapkeruHr u pekiama — |
20 000 py6ueii. P'D‘/Fkﬂgll\\q




IHHEPEMEHHDbBIE

3ATPATDI

ChbIpbe —
3a 100 mryk —
300 pyoJien




PACYET TOYKMU BE3YBLITOYHOCTHU

TBY = nocrossHHbIE pacxoabl : MAPKUHAJIBHOCTH X 100%

IHocTosinubIie 3aTparsl = 10 000 + 5 000 + 30 000 +
+ 20 000 = 65 000 pyoJreit

TBY =65 000 : 68% x 100% =935 588 pyo.Jen




PUHAHCOBBIN IIIAH IIPOEKTA

IocTosiHHbBIE 65 000 pyoJien 390 000 pyoO.rei 780 000 pyoJien
3aTparbl
IlepemenHbIEe 40 000 pyoOueit (5 280 000 pyouren (35 640 000 pyoJien (80
3aTparhbl THICHY KAMHEH) ThICHY KAMHEH) ThHICHY KaAMHEH)
Hroro (3aTparni) 105 000 pyOsnen 670 000 pyoJsien 1420 000 pyosen
Bbipyuka ot 125 000 pyosaen 875 000 pyoJiei 2 000 000 py0J1en
peajn3anuu
Hauor mo YCH (6%) 7 500 pyosieit 52 500 pyoJiei 120 000 pyOsaen

IIpuodbLIBL 12 500 pyosaen 152 500 pyoaen 460 000 pyoJ1en




CIIACHUBO 3A
BHUMAHUE!



